Информация о застройщиках, в отношении которых Департаментом государственного строительного и технического надзора проводились  проверки за 3,4 кварталы 2017 года:
ООО «Билдинг групп» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «Новое пространство» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «Строй Бизнес» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «Вязьмажилстрой» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «ФПК «Мегаполис» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
ООО «Стройдевелопментгрупп» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
ООО «Витебскжилстрой» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «Стройинвест» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «ТомСолСервис» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «Госзаказконсалт» - внеплановая выездная проверка.
ООО «Госзаказконсалт» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ЗАО «Смоленскжилье» - внеплановая выездная проверка.
ЗАО «Смоленскжилье» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «Гагаринжилстрой» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО компания «Форест» - внеплановая выездная проверка.
ООО «Днепростройгрупп» - внеплановая выездная проверка.
АО «Желдорипотека» - внеплановая документарная проверка
АО «Желдорипотека» - проверки выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО фирма «Подряд» - внеплановая выездная проверка
ООО «Контакт» - внеплановая выездная проверка
АО трест «Смоленскагропромстрой» - внеплановая выездная проверка
ООО «Билдинг Групп» - внеплановая документарная проверка
ООО АН «Гарант-жилье»- внеплановая документарная проверка
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