[bookmark: _GoBack]Информация о застройщиках, в отношении которых Департаментом государственного строительного и технического надзора проводились проверки в 1 квартале 2020 года:
АО «Смолстром-сервис» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
ООО Торговый дом «Гражданстрой» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
ООО «ВитебскЖилстрой» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
ООО «Новое пространство» - проверка выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО СЗ  «Билдинг групп» - внеплановая выездная проверка.
ООО «ТомСолСервис» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
ЗАО «Смоленскжилье» - проверка выданных Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписаний об устранении выявленных нарушений.
ООО «Стройинвестпроект» - внеплановая документарная проверка.
ООО «Новострой» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
ООО СЗ  «Билдинг групп» - проверка выданного Департаментом государственного строительного и технического надзора Смоленской области предписания об устранении выявленных нарушений.
